



# Музеи Кореи

# Национальный музей Кореи



Даже если нет желания посмотреть самый посещаемый музей в Азии, заглянуть стоит в музейный магазин на первом этаже - там можно быстро купить аутентичный корейский сувенир, если времени в обрез.

# Национальный музей Кёнджу



В Корее Кёджу значит то же самое, что в России - Суздаль - законсервированный осколок древности, куда приезжают удивляться: «жили же раньше люди!». Разве что у «корейского Суздаля» история побогаче, а дворцов - побольше. В остальном все так же: старинная застройка и деревенская неспешность плюс отличные рестораны старинной корейской кухни.

# Музей миниатюр



2 в 1: можно занять детей на полдня чем-то интересным и расширить собственные познания в архитектуре. Бок о бок тут стоят самые знаменитые мировые постройки: Эйфелева башня, Тадж-Махал, Ангкор Ват, пирамиды Гизы и т.д. Приятный подарок россиянам: это, пожалуй, единственный мини-парк в мире, где в список 100 главных зданий планеты попала высотка МГУ на Воробьевых горах.

# Музей Кенбоккун



Название дворца переводится, как «Дворец, излучающий счастье»

Считается, что это животное на мосту охраняет ручей Кымчхон, пересекающий дворцовый комплекс с запада на восток, от злых духов.

Самый большой в Сеуле дворцовый комплекс. Каждый день здесь проходит пышная церемония смены караула с национальными танцами, песнями и битьем в барабаны.

# Парк-музей Чонме



Конфуцианское святилище, построенное по приказу вана Тэчжо в 1394 году, было предназначено для правителей династии Чосон и их жен. После пожара во время Имджинской войны строение сгорело и было восстановлено лишь в 1608 году. В главное здание Чон-чжон, в котором хранятся 19 памятных плит правителей и 30 плит их жен, посетителей, увы, не пускают.

# Музей Lotte World Folk



Экспозиция музея включает в себя залы, посвященные истории Кореи, миниатюрную фольклорную деревню с куклами, а также сцену для представлений и рынок, на котором можно отведать национальных корейских блюд. Посетителям предлагается не только полюбоваться на коллекцию предметов быта и костюмов разных слоев населения, но и поучаствовать в традиционных играх или примерить на себя роль ремесленника.

# Олимпийский музей



В этом музее собраны экспонаты, так или иначе связанные с двадцать четвертой летней Олимпиадой 1988 года. В парке неподалеку представлена интересная композиция, состоящая из 200 современных скульптур, которые выполнили 150 известных скульпторов и художников.



# COEX Center- современный музей с океонарием



Этот выставочный центр является одним из самых больших и значимых в стране. Он располагает большим количеством залов, предназначенных для ведения переговоров и проведения крупных выставок.

# Музей плюшевых мишек



Корейцы - еще те фанаты американских плюшевых медведей. В маленькой Корее наберется не меньше пяти специализированных "медвежьих" музеев. Но тот, который на Чеджу, самый представительный. Трехэтажное здание музея набито сотнями разных тряпочных медведей всевозможных рамеров во главе с 6-метровым мишко-Кинг-конгом. От него и мишки-Дракулы дети будут визжать. А от мишек в образе Мэрилин Монро и Альберта Эйнштейна или самых маленьких в мире, 5-миллиметровых, запищат от восторга и взрослые.

# СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

---

Роботу выполнила  
Ученица 10-а класса  
Пасичник Валерия